



## SPOMENDAN Kod labinske kapelice sv. Marije Magdalene i ove se godine okupili mještani

# Sa staze Magdalene gledat će turisti Labin, Učku i Kvarner

Do sljedeće sezone na strmom dijelu staze duge 75 metara koja spaja Presiku s Ulicom sv. Katarine bit će izgrađeno stepenište s rukohvatom, a manje strmi dio bit će popločen tlakavcima. Planirana je i zamjena rasvjetnog stupa koji je ovdje još uvijek drven, a na vidikovcu će biti postavljene urbane klupe sa stolom

Napisao i snimio  
Branko BIOČIĆ

**LABIN** ▶ Na inicijativu mještana Nikole Šumberca kod kapelice svete Marije Magdalene pored gradskog groblja održano je misno slavlje čime je obilježen njezin spomendan. Misno slavlje predvodio je velečasni Stipe Breko, nastupio je i župni zbor uz pratnju na gitari 12-godišnjeg Marijana Vukelića, a stihove na cakavici recitirala je labinska pjesnikinja Bruna Gobo.

Ovo je četvrta godina da je u suradnji sa župom Labin gornji organizirano obilježavanje spomendana sv. Marije Magdalene, a Šumberac je najavio da će se do iduće turističke sezone urediti i pješačka staza Magdalena. Na jesen bi trebala početi prva faza uređenja te pješačke staze za što je rebalansom gradskog proračuna dodijeljeno 12 tisuća eura. To je, istaknuo je Šumberac, polovina potrebnog iznosa za potpuno uređenje.

### Korak po korak

Šumberac je prije deset godina s prijateljima počeo krčiti već zaboravljenu strmu, ali atraktivnu stazu dugu 75 metara koja spaja Presiku s Ulicom sv. Katarine. Na strmom dijelu bit će izgrađeno stepenište s rukohvatom, a manje strmi dio bit će popločen tlakavcima. Planirana je i zamjena rasvjetnog stupa koji je ovdje još uvijek drven, a

### INICIJATIVA MJEŠTANA

Uređenje okoliša kapelice obnovljene prije desetak godina, te staze duge 75 metara koja spaja Presiku s Ulicom sv. Katarine, inicirao je mještani Nikola Šumberac, a ostali su mu se pridružili



Na misno slavlje i druženje došao je veliki broj mještana



Crkvice sv. Marije Magdalene na izlazu iz labinskog Starog grada



Staza od crkvice do starog Labina bit će uređena



Prije četiri godine predložio sam labinskom župniku vlč. Mirku Vukšiću da bi se moglo ovdje organizirati misno slavlje pored crkvice i on je prihvatio moj prijedlog. Odaziv građana bio je svake godine sve veći, a ove su nam se pridružili i turisti koji su bili u prolazu

Nikola Šumberac

na vidikovcu će biti postavljene urbane klupe sa stolom.

- Vidikovac na kojem se crkvice nalazi, kao i uska staza, bili su jako zapušteni. Pitao sam susjeda da li bi mi uredili tu stazu i okoliš. On se odazvao i svojom motornom pilom posjekao stabla i granje i tako smo 2013. godine on i ja počeli uređivati i

širiti stazu. Radovi su trajali tri tjedna, a vidikovac smo čistili iduće godine. Prije četiri godine predložio sam labinskom župniku vlč. Mirku Vukšiću da bi se moglo ovdje organizirati misno slavlje pored crkvice i on je prihvatio moj prijedlog. Odaziv građana bio je svake godine sve veći, a ove su nam se pridružili i turisti koji su bili u prolazu. Od Grada Labina sam zatražio pomoć za domjenak nakon misnog slavlja i oni su se također odazvali s tim da su 2019. građani sami donijeli jelo i piće. Zbog pandemije dvije smo godine preskočili organizirati misno slavlje, a ove smo opet krenuli. Nakon

misnog slavlja organiziramo i pjesničku večer na cakavici, rekao je Nikola Šumberac koji ističe da će pješačka staza koja bi trebala biti postavljena u funkciju do iduće turističke sezone biti prava turistička atrakcija jer s nje puca pogled na stari Labin, Učku, Kvarner te otoke Cres i Osor. Prošle godine u travnju građanima koji žive u blizini te staze predstavljen je idejni projekt staze i njezino novo ruho, a njihove su reakcije bile vrlo pozitivne.

### Velika obnova

Crkvice Marije Magdalene nalazi se na izlazu iz starog Labina kod Gradskog groblja.

Marija Magdalena zaštitnica je žena pokornica, vrtlara, frizera te proizvođača parfema i pomada. Spominje se u Labinu u 15. stoljeću kada se o njoj brine veleposjednička obitelj Scampicchio, a do 17. stoljeća vjerojatno je služila kao grobna kapela za labinsko plemstvo. Unutrašnjost kapele oslikana je freskama datiranim u 14. i kasno 15. stoljeće.

Obnovljena crkvice, odnosno kapelica otvorena je na dan Svete Marije Magdalene 22. srpnja 2011. godine prigodnom svečanosti i svetom misom. Kapela je obnovljena sredstvima Regije Veneto, Ministarstva kulture i Grada Labina.

Cjelokupna investicija iznosila je 361.934,19 kuna. Saniran je tada konstruktivni dio crkve, izvedena drenaža oko objekta, rekonstrukcija krova i zamjena drvene krovne konstrukcije trijema, ožbukano je pročelje i obnovljeni zidovi u okolišu, a nakon toga izvedeni su radovi u unutrašnjosti crkve, pod, oltar i prva faza restauratorskih radova. Građevinske radove izvodila je tvrtka Kapitel d.o.o. iz Žminja vlasnika Branka Orbančića, dok je restauratorske radove izveo Toni Šaina iz Hrvatskog restauratorskog zavoda. Radove su stručno nadzirali Valter Zuljani i Konzervatorski odjel Pula.